Carta de Encomienda
 (En hoja membreteada de la empresa)

MEXICO, D. F. A  XXXXXXXXXXXX
Nombre del agente aduanal
No. De patente

Presente.
A través de éste conducto, deseamos  encomendar a Usted el despacho aduanero de las mercancías consignadas a nuestro nombre de conformidad con los Artículos 2546,2547 y 2551 Fracción III del Código Civil y Artículos 35,40,54 y 162 Fracción IV Y VIII Inciso G y Articulo 164 Fracción II de la Ley Aduanera.

Agradecemos a ustedes realizar el reconocimiento previo de la mercancía para cotejar que la información contenida en los documentos que le proporcionemos, concuerde con el contenido de los bultos, así como para determinar la correcta clasificación arancelaria de la mercancía.  En el entendido de que si es necesario ajustar o corregir los datos de la factura conforme al contenido de los bultos, encomendamos a ustedes emitir la declaración que marca la regla 3.1.5 de las RCGMCE vigente. Así mismo, si requieren información técnica adicional para la correcta clasificación arancelaria, favor de solicitárnosla.

Hacemos constar que conocemos texto y alcance del Articulo 104 del Código Fiscal de la Federación y somos responsables de los documentos que los que les entregamos para estos fines, así también de la información en ellos contenida, liberándolos a Ustedes de toda responsabilidad al respecto.

Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que NOMBRE DE LA EMPRESA, con Registro Federal de Causantes R.F.C., y con domicilio en Domicilio, está registrada ante la autoridad fiscal con estos datos, los cuales no han sido modificados. También manifiesto que la representación legal conferida al que suscribe, no ha sido revocada ni modificada total o parcialmente a la fecha de expedición de la presente.

ATENTAMENTE
NOMBRE Y FIRMA

REPRESENTANTE LEGAL
RFC Del Representante Legal
