PONER NOMBRE YA SEA PERSONA FISICA O MORAL o EMPRESA
CARTA ENCOMIENDA
AA Nombre del agente aduanal
Agencia Aduanal  
Patente no. 
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD Y DE CONFORMIDAD CON LOS ARTICULOS No.18,19 Y 102 DEL CODIGO FISCAL DE LA FEDERACION Y DE LOS ARTICULOS No.35,36,54,60 AL 80 Y 162 FRACCION VII, INCISO g), DE LA LEY ADUANERA EN VIGOR, HACEMOS AL A.A. Hugo Edgar Antonio Solís Bastarrachea LA ENCOMIENDA PARA DESPACHAR POR LA ADUANA DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE LA CUIDAD DE MEXICO Y PROCEDER A SU DESADUANAMIENTO DE LOS DIFERENTES EMBARQUES DE MERCANCIAS A SU CONSIGNACION QUE ENVIAMOS DE FORMA DIRECTA O INDIRECTAMENTE QUE LES SEAN REMITIDAS POR NUESTROS DIVERSOS PROVEEDORES, POR EL PERIODO COMPRENDIDO  del 11de mayo 2012 al 31 de diciembre del 2012.
IGUALMENTE MANIFESTAMOS EN ESTE ESCRITO, QUE LOS DOCUMENTOS PROPORCIONADOS EN FORMA DIRECTA O INDIRECTAMENTE, TALES COMO FACTURAS, CONOCIMIENTOS DE GUIAS O EMBARQUES, CERTIFICADOS DE ORIGEN, CERTIFICADOS DE CALIDAD, ANALISIS, ESCRITOS DE CARÁCTER TECNICO, ASI COMO LOS DATOS RELATIVOS A ORIGEN, CANTIDAD, COMPOSICION Y VALOR EN ADUANA DE LA MERCANCIA QUE IMPORTAMOS, CONTIENEN UNICA Y EXCLUSIVAMENTE DATOS AUTENTICOS, POR LO QUE POR MEDIO DE ESTE CONDUCTO RELEVAMOS A LA AGENCIA ADUANAL DE TODA RESPONSABILIDAD AL RESPECTO.

DECLARAMOS BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS ANTES MENCIONADOS SON VERDADEROS, ASI TAMBIEN PONEMOS A SU DISPOSICION NUESTRA RAZON SOCIAL, R.F.C. Y DOMICILIO PARA OIR Y RECIBIR NOTIFICACIONES:
IMPORTADOR: xxxxxxxxxxx
R.F.C.: xxxxxxxxxx
DOMICILIO:xxxxxxxx
Nombre y firma del representante legal de la empresa

